

## 图片导读



他们都找到了一生所追寻的(第二版)



杨占久遭七年冤狱双脚溃烂(第四版)



瑞典舍夫德健康博览会上的亮点(第七版)



宇宙正在加速膨胀: 暗能量在“踩油门”(第八版)

# 土耳其著名杂志介绍法轮功

土耳其创刊最早、销量领先的著名杂志《新当代》(Yeni Aktuel)，在刚刚出版的四月刊中，刊登了一篇文章。这篇文章是作者在实地采访了多位法轮功学员后撰写的。文章以四个整版的篇幅，详尽地介绍了法轮功以及中共对法轮功的残酷迫害。

文章在介绍法轮功时写道：以“真、善、忍”为法理的法轮大法（又称法轮功），是植根于中国古老传统的一种修炼体系。一九九二年五月由李洪志大师首次公开传出后，在短短七年的时间里，中国学炼法轮功的人数就超过了七千万。法轮功使众多修炼者身体得到了康健，心灵得到了净化，道德得到了

提升。文章指出，由于法轮功在祛病健身方面的神奇功效，以及在社会整体道德提升方面所起到的促进作用，中国政府曾一度对法轮功给予肯定和支持，法轮功创始人也曾多次获得赞誉和褒奖。

在谈到如此好的功法因何遭到中共政权的镇压时，文章写道，由于中国大陆在短短七年的时间里学炼法轮功的人数达到了近亿人，远远超过了中共党员的人数，使得中共政权既恐惧又妒嫉，因此于一九九九年七月开始了对法轮功学员的血腥迫害。

文章强调说，在中国，很多法轮功学员被非法抓捕后，要么被强

行送往洗脑班或精神病院，要么被判刑或劳改，遭受各种非人的酷刑和精神折磨。更有甚者，中共竟然活体摘取法轮功学员的器官高价售给外国人牟利。加拿大前亚太司司长大卫·乔高和国际人权律师大卫·麦塔斯在经过多方调查取证后，证实了中共的这一血腥罪行。

文章最后说，每年的五月十三日是“世界法轮大法日”，因为法轮大法在世界上传播的国家越来越多。在土耳其，法轮功学员们在努力提高自己的同时，为唤醒政府和民众对这场迫害的关注，一直在用平和的方式，向人们讲述着中共迫害法轮功的真相。



图：土耳其著名杂志《新当代》介绍法轮功

## 真善忍美展在法国圣马罗市政府展厅举行

“真善忍国际美展”于三月二十八日在法国圣马罗(Saint Malo)市政府展厅拉开序幕，当天圣马罗市副市长前来为画展揭幕表示祝贺，他表示这些优秀的美术作品能在这里展出，是一件非常可喜的事情。

这是“真善忍国际美展”第一次在圣马罗展出，此前于一二零一零年十月十九日到十二月十一日在法国巴黎的“沟通者园艺画廊”展出。自二零零四年起至今，已在世界四十多个国家和地区进行了二百多次展出的“真善忍国际美展”的作品，是由十五位来自不同国家、卓有成就的修炼法轮功的艺术家所创作的。这些作品通过写实的艺术手法，向人们叙述了一个个发生在法轮功修炼者身上的真实故事，表现了法轮大法的美好，中共对法轮功学员血腥残暴的迫害，以及法轮功修炼者面对迫害坚韧不屈、用生命实践“真善忍”的光辉历程。

此次美展，也给众多前来参观的人留下了深刻的印象，尤其是使人从美术作品中了解到在当



代中国仍在发生的对法轮功学员的非法迫害。

玛丽·克莱尔(Marie Claire)是一位医疗及社会福利协会主席，她特别喜欢美术，在看完后她表示：“这是我第一次参观真善忍画展，我觉得有一种非凡的美，今天这个画展令人深思，我们了解到中国一部份人的生活现况，相比之下我们可以说是生活很美满，我的工作就是为生活困难的人争取权利。今天我了解到有些国家仍然在压迫自己的百姓，我觉得我们很幸运，但是我们不能漠视不管，我们应该心存正义，时时对无助的人伸出

援手。”

玛丽·克莱尔表示，艺术的美，重要的是所体现出的艺术内涵，赋予人的不只是感官上的美，同时更是从画作中能得到的精神上的一种美好的体现。“尤其是油画我真觉得无法形容的一种美，融入作品中启迪人的精神上的美好是别人无法夺走的。”

圣马罗是法国西部布列塔尼的一座海滨城市，也是过往英吉利海峡的重要海港，每年夏天吸引众多的欧洲游人。《法国西部》报刊登载了真善忍美展的文章。

## 神韵艺术震撼台湾各界

(明慧记者郑语焉台湾综合报导)美国神韵国际艺术团连续第五年应邀莅临台湾，自三月十二日起至四月十七日，依序在桃园、基隆、台中、嘉义、台北、高雄、台南、彰化八大城市巡回演出，已进行的二十六场演出，观众爆满，佳评如潮，神韵回应要求，将于四月十九至二十一日三天回师台北市国父纪念馆加演三场，以饷向隅以及渴望再度观赏的民众。

神韵以纯善纯美的艺术形式，再现五千年正统的中国古文

化，在短短两个多小时的节目中，带领观众穿越时空、跨越古今，饱览中华五千年神传文明与历史的经过。从万古久远的神佛天国世界，穿越大秦、大唐、大清等朗朗天朝盛世，及至现今社会。各朝各代的经典辉煌，历历在目在观众眼前流转，彷彿打开人们曾经身处的远古记忆，从而对节目内容深感共鸣、感动不已。神韵艺术家们出神入化的纯青造诣，触动艺术、文化、政商等各界主流。

(转第七版)



图：神韵艺术团在台中中山堂第四场演出结束后谢幕

## 福建省高级法院正直法官屡次遭迫害

(明慧网通讯员福建报道)官雨静，在福建省高级法院工作二十多年，为人正直、善良、热情、无私无畏，一身正气，在单位是个好法官，在家里是个好女儿、好妻子、好母亲。由于坚持对“真、善、忍”法轮大法的信仰，这十多年来，遭受两次强行送进精神病院，一次非法劳教，一次非法判刑四年；被单位开除工作，以及因遭迫害家庭破裂的痛苦。二零零九年六月二十三日，遭受四年冤狱期满

回家才一年多，官雨静又遭绑架，二零一零年再次被枉判八年。目前被非法关押在福建省女子监狱。她的老父亲，原司法界老干部，为营救爱女多方奔走未果，悲愤离世。

官雨静二零零四年十月在辩护词中说：“我从小体弱多病，为了有一个健康的身体，曾练过多种气功，一九九七年经同事介绍开始修炼法轮大法。修炼大法不仅身体健康了，心灵也得到了净化：按照大法教我们的“真、善、忍”原则修

心向善，做一个道德高尚的好人，不收受当事人的任何钱物和吃请，将原来炒股票赚的几万元钱和购物中奖的钱捐给省“希望工程”和“春蕾计划”，善良地对待身边的同事和家人，努力做好工作，看淡名利。是修炼法轮大法使我得到了身心的健康，道德标准的提升。

“然而就是这么好的功法，在一九九九年七月却被迫害，被安上那么多莫须有的罪名，一夜之间上亿的修炼群众被推向了政府的对立

面。面对这种情况，我决定去北京上访，说一句公道话。”

一、两次被强行送入精神病院然而教人向善的法轮功，在一九九九年七月却被迫害，被诽谤。面对这种情况，官雨静决定去北京上访，说一句公道话。可是，官雨静却因赴北京上访、坚持修炼而被非法拘留。官雨静坚决抗议，被诬为“精神病”，被关进省精神病院迫害，后由家属接回监护。

一九九九年十二月二十六日官

雨静到北京国家信访局信访，还未进信访局的大门就被非法抓捕，当晚就被关进拘留所。而且万万没有想到三天后，竟在公安、法院及家人的押送下被强行送入精神病院，直到二零零零年农历新年才被放回。后才得知当时由于官雨静去信访，因此面临被单位开除党籍和公职，在这种情况下，官雨静家人迫于无奈才将她送入精神病院，以此来保住她的党籍和公职。

(转第六版)